



一周热帖

天堂里有没有“驴”来“驴”往 ——网友真情悼驴友

帖子标题:【永久的纪念】
“一代枭雄”大哥,一路走好!

点击数量:8470 次

主帖回放

几天前,网友“洛阳蚊子”在洛阳网社区·“游走部落”板块发帖【永久的纪念】“一代枭雄”大哥,一路走好! ,写下了对因病突逝的网友“一代枭雄”深深的怀念,与网友们共同追忆这位热情开朗的大哥:“哥的为人真诚,没有人不记着他的好;每次出行,他总是主动去帮助队友们;驴途坎坷处,总有大哥温暖的双手;长途乘车,夜晚大家都入睡了,大哥来到前排,说他睡不着,通宵地陪着司机说话,生怕司机犯困……”

网友声音

帖子发出之后,网友们纷纷跟帖,有对这位大哥的沉痛悼念,有对驴友往事的深深回忆,还有的贴出了自己手中历

次活动中拍摄“一代枭雄”的身影。

“祥云 123”:不知是我们丢弃了你,还是你把我们舍弃……哥哥,不是责怪你,而是对你太留恋,好想好想再次和你同行。

“小天使”:相信天堂里处处都是繁花似锦,让您在那块土地上享受着爱,播种着爱!

“黄山 A”:虽然未谋面,你是英雄!倒在华山,终生不悔;只要是“驴”,你就在路上!

“念一”:同行珍珠潭,受哥一杯水情。没想到初见竟已是诀别,好哥好人,一路走好!

“一剑飘虹”:恍惚中我们还在一起爬山,一起“腐败”,仿佛一切就在昨天。愿天堂里继续驴行,徒步中国完成我们的梦想。

“听雨 103”:永远感谢枭雄大哥在游走路上给予的帮助,伸出的援手,永远不忘驴友的情谊。

“深秋”:驴友倒在出行的路上,就像战士牺牲在战场上

一样,他不是第一个,也不是最后一个。让我们记住他们,将驴行进行到底!



“一代枭雄”在一次活动中留下的剪影照。 网友“石榴”摄

“快乐的心”:虽未见过面,但咱们都是热爱生活、热爱大自然的人,望兄弟一路走好。

“精灵雨”:跟“一代枭雄”

大哥一起出行多次,他的言行举止风趣幽默,更重要的是乐于助人的性格,令同行的队友有一种安全感。我有几张跟大哥穿越西大河时的照片,那健步如飞的身影,仿佛就在昨天…… (王晓鸽 整理)



快拍客

选稿基地:洛阳网社区·“快拍客”板块



猜猜车轮为何 绑木板?

作者自述:我看到一辆轿车的轮子上用电线规规矩矩地绑了一块木板,很是好奇,不知啥用途。大家猜猜这是干嘛的?

网友“新闻眼”11月10日
摄于涧西区牡丹新村。

你知道原因吗?欢迎登录
洛阳网社区·“快拍客”板块参
与讨论。



洛阳微博秀

King__冰:你所浪费的今天,是昨天死去的人奢望的明天;你所厌恶的现在,是未来的你回不去的曾经。(11月21日 11:07)

雪的 lonely:一个人在校园月夜中散步,卿卿我我的恋人们旁若无人地展现自己的幸福。凝视着夜空,感叹置身于这博大深远的世界是多么自由,相形之

下的那些孤独感就在这宽慰中稍纵即逝。总会有个同我一样的人在不远的地方同我一样对月神伤吧!(11月22日 20:05)

洛阳百科:有时候人生的

最大尴尬是:一群人挤公交车,当所有人都上车了,却发现唯独自己没有座位。(11月22日 20:06)

(崔健 整理)



网友大本营

“网络艺术团”把爱心送下乡

11月19日,洛阳网社区·“网络艺术团”文化下乡公益演出活动第一站,在宜阳县韩城镇陆沟村文化广场举行。“网络艺术团”的40多名团员代表,用大合唱、独唱、联唱、快板、戏曲等节目形式,给观众带来了丰富的艺术享受,陆沟小学的部分师

生和广大村民一道,兴致勃勃地观看了近两个小时的文艺演出。演出过程中,陆沟小学的学生代表和艺术团的演员们进行了精彩的互动演出。整个广场歌声、掌声、欢笑声不断,丰富了当地群众的生活。演出活动由洛阳网社区版主“佛 du”、“沉静如水”、“雨

桐”策划组织,“雨虹”、“飞雨”联袂主持,得到了陆沟村两委、陆沟小学领导的大力支持。

【近期网友活动预告】

下周,洛阳网社区将推出“奇思妙想”故事接龙主题活动,

届时主帖将推出人物、时间、地点、初始内容,由每一楼网友不改变人物的前提下,随意编写内容,最终活动结束时,看能组合出什么奇妙的剧情。是不是挺有趣的?快登录洛阳网社区·“麻辣杂烩”板块了解、参与吧!

(王冰 整理)

[6984 次]
(记者 陈运团 整理)